SVETRIK S TRICTVRTECNIM RUKAVEM
VZOR 39

Velikost: 40
Spotieba: 400-450 g pletaci pfize Heriet, jehlice ¢&. 3,5

Pouzité vzory: I. - licovy Zerzej (lic hladce, rub obrace)

II. — vzor dle rozkresu

Zadni dil: Zacindme na 93 ok, na 22 okach pleteme vzorem I. dale 49 ok vzorem II. (vzor opa-
kujeme 3x + 1 obrace) a znovu 22 ok vzorem L. Pleteme do vysky 43 cm, ujmeme pro priramky
4, 3,2 a3x 1 oko. Pokratujeme dal do celkové vysky 60 cm, kde vypracujeme vystiih — ujmeme
postupné 7, 3, a 5x 1 oko. Na jehlici mame 21 ok, kterd ujmeme postupné 3x po 7 okach pro
ramenni Sev. Druhou polovinu vystfihu dopleteme zrcadlove.

Predni dil: Pleteme stejné jako zadni dil, pouze vystiih zatneme ujimat uz v celkové vysi 50
cm. V celkové vySce 62 cm ujmeme pro ramenni $vy 3x po 7 okéach.

Rukiv: Zatneme na 57 ok. Na 14 okach pleteme licovym Zerzejem, dal vzorem II. (opakujeme
2x) a znovu pleteme licovym Zerzejem. Vzdy po 2 cm piiddvame na kazdé strang 1 oko. Ve Vys-
ce 30 cm préci velmi volné uzavieme.

Dokonéeni: Sesijeme jeden ramenni $ev, nahodime vSechna oka predniho a zadniho vystiihu a
upleteme 8 fad hladce (po lici i rubu) a lem volné uzavieme. Sesijeme druhy ramenni Sev, boéni

Svy a 8vy rukdvu. Rukévy vsadime do priramki.

Vzor II.
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